
РЕШЕНИЕ

по делу № 03-6/1-05-2012

Резолютивная часть решения оглашена 12 апреля  2012г.                 г. Тверь

В полном объеме решение изготовлено  25  апреля  2012 г.              г. Тверь

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тверской
области (далее – Комиссия) по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

- Посохова Л.В. –  заместитель руководителя управления;

Члены Комиссии:

- Иванов С.Е. - начальник отдела антимонопольного контроля;

- Жаркова Т.Ю. – заместитель начальника отдела антимонопольного контроля;

- Суханова Н.А. – ведущий специалист - эксперт отдела антимонопольного
контроля,

рассмотрев дело №03-6/1-05-2012 по признакам нарушения ООО «Регион Энерго»
(адрес: ул. Набережная Обводного канала, д. 138, лит. Б, оф. 232, г. Санкт-
Петербург, 190005) части 1 статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в непредставлении  в установленный срок
информации, необходимой антимонопольному органу в соответствии с
возложенными на него полномочиями,

установила:

В рамках рассмотрения Управлением Федеральной антимонопольной службы по
Тверской области (далее -Тверское УФАС России) дела №  03-6/1-44-2011 по
признакам нарушения ООО «Энерго Инвест» части 1 статьи 10  Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -Закон)
определением от 30.01.2012 № 03-6/1-44-225 ЛП на основании  части 4 статьи 42
Закона  у ООО «Регион Энерго»  были запрошены копии документов,
свидетельствующих о том, что тепловые сети, протяженностью 1,2 м и тепловая
камера, прилегающие к котельной № 4 входят в состав имущества ООО «Регион
Энерго», переданного в аренду ООО Энерго Инвест», и установлен срок их
представления – 25.02.2012. ООО «Регион Энерго»  в установленный срок 
документы, запрошенные определением  от 30.01.2012 № 03-6/1-44-225 ЛП, а также
причины, объясняющие невозможность  их представления,  не представило.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 23 Закона антимонопольный орган  в
соответствии с возложенными   полномочиями  возбуждает и рассматривает дела
о нарушениях антимонопольного законодательства.

В соответствии с частью 1 статьи 25  Закона коммерческие организации и
некоммерческие организации (их должностные лица), федеральные органы



исполнительной власти (их должностные лица), органы государственной власти
субъектов Российской Федерации (их должностные лица), органы местного
самоуправления (их должностные лица), иные осуществляющие функции
указанных органов органы или организации (их должностные лица), а также
государственные внебюджетные фонды (их должностные лица), физические лица, в
том числе индивидуальные предприниматели, обязаны представлять в
антимонопольный орган (его должностным лицам) по его мотивированному
требованию в установленный срок необходимые антимонопольному органу в
соответствии с возложенными на него полномочиями документы, объяснения,
информацию соответственно в письменной и устной форме (в том числе
информацию, составляющую коммерческую, служебную, иную охраняемую
законом тайну), включая акты, договоры, справки, деловую корреспонденцию,
иные документы и материалы, выполненные в форме цифровой записи или в форме
записи на электронных носителях.

Запрошенная информация  была необходима Тверскому УФАС России в рамках
осуществления законной деятельности с целью правильной квалификации
действий ООО «Энерго Инвест»  по  применению в расчетах за поставленную
тепловую энергию  с ГСУ  Ржевский дом-интернат для престарелых и инвалидов
  тарифа на передачу тепловой энергии.

Письмом  от 06.04.2012 вх. № 1386  ООО «Регион Энерго» сообщило, что документы,
запрошенные  определением от 30.01.2012 № 03-6/1-44-225 ЛП в срок до 25.02.2012
не были представлены в связи с тем, что на момент получения указанного
определения  отсутствовали в распоряжении общества.

На основании договора купли-продажи имущества от 01.10.2008 № СВ-8, ОАО 
«Северная Венеция» передало в собственность  ООО «Регион Энерго»  тепловую
трассу от котельной  №4 общей протяженностью  977 погонных метра (кадастровый
номер <...> :46:00 0000:0016:1/793/28:1000/ТС), что также подтверждается копией
свидетельства о государственной регистрации  права от 01.06.2009.

Указанная тепловая трасса  от котельной № 4  передана ООО «Регион Энерго» во
временное владение и пользование ООО Энерго Инвест» по договору аренды от
30.09.201 № 5 н, который, на основании дополнительного соглашения от 10.11.2010,
был   дополнен приложением №5 «Схема тепловых сетей от котельной № 4»,
поясняющей общий метраж арендуемых теплосетей. Вместе с тем, технический
паспорт на тепловую сеть от котельной № 4 не был оформлен.

Комиссией Тверского УФАС России принято во внимание, что  по запросу ООО
«Регион Энерго»  от 20.03.2012 № 1-20/03/2012 ООО «Энерго Инвест» подана заявка
 в Ржевский филиал  ГУП «Тверское областное БТИ» об оформлении технического
паспорта на  тепловые сети от котельной № 4(письмо 22.03.2012 № 281).

Руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 1 статьи 41, пунктом 2 части
1 статьи 48, частью 1 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия Тверского УФАС России

решила:

Прекратить рассмотрение дела №03-6/1-05 -2012 в отношении  ООО « Регион
Энерго» о нарушении части  1 статьи 25  Федерального закона от 26.07.2006 №135-



ФЗ «О защите конкуренции» в связи с отсутствием нарушения антимонопольного
законодательства в рассматриваемых Комиссией действиях ООО «Регион
Энерго».

Председатель Комиссии           Л.В. Посохова

Члены Комиссии:                       С.Е. Иванов  

                                                   Т.Ю. Жаркова

                                                   Н.А.Суханова

 

Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его принятия.


